

很多朋友对于2016期货黑色系和期货市场黑色系不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [黑色系是指期货哪几个品种](#)
2. [黑色系是商品期货中的“风口”吗？](#)
3. [黑色系震荡整理，16号线材期货重新上市，表现如何？你怎么看？](#)
4. [黑色系期货集体暴涨背后原因有哪些？](#)

黑色系是指期货哪几个品种

黑色系指的是铁煤焦钢这一产业链上的品种。主要有铁矿石，焦煤，焦炭，动力煤，螺纹钢，线材，板材，硅铁，锰硅这几类。黑色金属定义：黑色金属材料乃工业上对铁、铬和锰的统称。亦包括这三种金属的，尤其是合金黑色金属钢及钢铁。与黑色金属相对的是有色金属。事实上纯净的铁及铬是银白色的，而锰是银灰色。由于钢铁表面通常覆盖一层黑色的三氧化二铁，而锰及铬主要应用于冶炼黑色的合金钢。所以才会被“错误分类”为黑色金属。黑色金属的分类也有其意义，因为这三种金属都是冶炼钢铁的主要原料，而钢铁在国民经济中占有极其重要的地位，亦是衡量一国家国力的重要标志。黑色金属的产量约占世界金属总产量的95%。矿业术语：黑色金属和有色金属这名字，常常使人误会，以为黑色金属一定是黑的，其实不然。黑色金属只有五种：铁、锰、铬、钒、钛。而它们五个都不是黑色的！纯铁是银白色的；铬是银白色的；锰是灰白色的。因为铁的表面常常生锈，盖着一层黑色的三氧化二铁与棕褐色的氧化铁的混合物，看去就是黑色的。所以人们称之为“黑色金属”。常说的“黑色冶金工业”，主要是指钢铁工业。因为最常见的合金钢是锰钢与铬钢，这样，人们把锰与铬也算成是“黑色金属”了。除了铁、锰、铬、钒、钛以外，其他的金属，都算是有色金属。在有色金属中，还有各种各样的分类方法。比如，按照比重来分，铝、镁、锂、钠、钾等的比重小于4.5，叫做“轻金属”，而铜、锌、镍、汞、锡、铅等的比重大于4.5，叫做“重金属”。像金、银、铂、钨、钼等比较贵，叫做“贵金属”，镭、铀、钍、钋、镅等具有放射性，叫做“放射性金属”，还有像铋、铟、铱、镱、金、镭、钆、铯等因为地壳中含量较少，或者比较分散，人们又称之为“稀有金属”。

黑色系是商品期货中的“风口”吗？

黑色系由于能耗大，污染严重，最近处于冬季供暖，和环保的压力，政府和企业不得不提出减产要求，导致黑色系整体上在供应端出现供不应求，推动价格上涨，一旦企业环保达标，冬季过后，企业开工率就会随着市场需求而有所提升，供需平衡将会重新定位。价格也会随之发生变化，建议实时关注企业开工率和环保动向，不

做超长线，控制风险，适当止盈止损！

黑色系震荡整理，16号线材期货重新上市，表现如何？你怎么看？

线材期货重新上市了。

在交割品级、相关细则、区域升贴水等方面都作了调整。但是表现依然一般，上市三天了，走势如下：

在持仓量和成交量方面，也依然很少。

主力合约今天的持仓量为5200手，成交量为1万多手，换手率还可以，达到了200%。因为重新上市，所以日内平今仓的手续费免收，单边手续费为万分之0.4.吸引人部分的投机者来做日内。

不过后续的量会不会像原油和燃料油那般，还有待观察。

目前来看，参与价值一般，而且这个品种的同类型品种都很火，比如螺纹钢，铁矿，焦炭焦煤动力煤等，感觉投机者不会太过于青睐。

短时间来看，黑色系目前的走势，螺纹钢热卷焦炭都是震荡，铁矿今天冲高回落，感觉走势不强，唯一值得关注的是焦煤，因为它创了半年新高并且增仓上行。

如果要做多，那明显是焦煤当下适合试错。

各位觉得呢？黑色系都啥单子？

点赞支持一下，谢谢。

黑色系期货集体暴涨背后原因有哪些？

你说的煤炭和铁合金板块吧，像铁矿石就暴跌，螺纹、热卷高位回落。

铁矿

螺纹

暴涨的原因还主要是市场上缺货，现在澳煤进不来，蒙煤因为疫情通关不畅，国内产能又长期停滞，暂时难以满足工业需求。

焦煤

焦炭

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！